Textbausteine für eine Bewerbung um ein FOS-Praktikum

Sehr geehrte/r Herr/Frau Muster,

ihr Unternehmen ist eines der erfolgreichsten Unternehmen im Ruhrgebiet und bietet jungen Menschen eine fundierte Ausbildung in verschiedenen Bereichen an. Vor diesem Hintergrund möchte ich gerne im Rahmen eines Jahrespraktikums Teil ihres Teams werden! 

schon seit langem interessiere ich mich für kaufmännische Berufe, daher möchte ich gerne ein Praktikum bei ihnen machen. Warum bei Ihnen? Sie genießen einen sehr guten Ruf und ich möchte natürlich nur von den Besten lernen.
vielen Dank für das aufschlussreiche Telefonat am TT.MM.JJJJ.  Das angenehme Gespräch hat mich noch einmal darin bekräftigt, dass ich in ihrem Unternehmen ein Praktikum absolvieren und mein ganzes Können einbringen möchte. Deshalb erhalten Sie hiermit meine Bewerbungsunterlagen.
zunächst möchte ich ihnen danken, dass sie sich am TT.MM.JJJJ Zeit für mich und unser Telefonat genommen haben. Wie besprochen übersende ich Ihnen hiermit meine Bewerbungsunterlagen.
unser offenes und freundliches Telefonat hat mich sehr beeindruckt und mein Interesse bestärkt, in ihrem Unternehmen ein Praktikum zu machen. Ich hoffe, ich konnte ihr Interesse an mir ebenfalls wecken. Dies möchte ich nun verstärken, indem ich ihnen jetzt meine Bewerbungsunterlagen zuschicke.
nach intensiven Recherchen im Internet nach einem geeigneten Praktikumsplatz wurde ich auf ihr Unternehmen aufmerksam und bewerbe mich hiermit um einen Platz für ein Jahrespraktikum vom 01.09.2017 bis zum 15.07.2017. 

Ich besuche zurzeit die Muster Gesamtschule und werde diese im Juli 2017 mit dem mittleren Schulabschluss verlassen. Im Anschluss werde ich die Fachoberschule des Willy-Brandt-Berufskollegs besuchen, die ein Jahrespraktikum im kaufmännischen Bereich vom 01.09.2017 bis zum 15.07.2017 vorsieht. Ich stehe ihrem Unternehmen mittwochs bis freitags zur Verfügung. Montags und dienstags erhalten wir am Willy-Brandt-Berufskolleg die theoretischen Grundlagen zu unserem Praktikum.
Im Anschluss an meinem mittleren Schulabschluss werde ich die Fachoberschule für Wirtschaft und Verwaltung am Willy-Brandt-Berufskolleg besuchen, um dort die Fachhochschulreife zu erwerben. Der Besuch der Fachoberschule setzt voraus, dass die Schüler in der 11. Klasse ein Jahrespraktikum in Teilzeit (mittwochs bis freitags) absolvieren. 
Ich strebe ab dem nächsten Schuljahr die Fachhochschulreife an, die ich an der Fachoberschule für Wirtschaft und Verwaltung des Willy-Brandt-Berufskollegs machen werde.  Im Rahmen des vorgesehenen Jahrespraktikums habe ich die Gelegenheit an drei Tagen in der Woche (mittwochs bis freitags) praktische Erfahrungen in einem kaufmännischen Umfeld zu sammeln.


Das Praktikum stellt für mich einen Einstieg in das Berufsberufsleben dar. Nach intensiven Recherchen habe ich beschlossen, dass ich mein Praktikum gerne in einem großen Unternehmen wie dem ihren absolvieren möchte.  Sie finden in mir eine neugierige und flexible Person, die sich darauf freut den betrieblichen Alltag in einem großen Unternehmen kennenzulernen und zu unterstützen.
Auf ihrer Homepage haben sie geschrieben, dass sie in einem internationalen Umfeld tätig sind und mehrere Niederlassungen in Europa haben. Ich spreche bereits mehrere Sprachen und kenne mich mit verschiedenen Kulturen aus. Ich freue mich daher darauf, meine interkulturelle Kompetenz für den Erfolg ihres Unternehmens einsetzen zu können.

Ich hatte bereits in der Schule das Fach Wirtschaft und bin nun neugierig darauf zu sehen, wie die theoretischen Grundlagen in einem großen Unternehmen umgesetzt werden. Weiterhin freue ich mich darauf meine Stärken als Teamplayer, die ich mir unter anderem in meinem Fußballverein angeeignet habe, in ihrem Unternehmen einsetzen zu können.
Ich strebe nach meiner bestanden Fachhochschulreife eine kaufmännische Ausbildung an. Das FOS-Praktikum bietet mir die Möglichkeit erste berufliche Erfahrungen zu machen, um eine bestmögliche Grundlage für meine weitere berufliche Planung zu schaffen. In der Schule habe ich mir bereits Grundkenntnisse mit Excel und Word gemacht, die ich im Rahmen eines Praktikums gezielt für den Erfolg ihres Unternehmens einsetzen kann.   

Ich besuche zurzeit die Berufsfachschule für Wirtschaft und Verwaltung, die ich mit dem mittleren Schulabschluss abschließen werde. Im Rahmen meiner schulischen Ausbildung habe ich mir bereits erste Kenntnisse in Betriebswirtschaftslehre und in den Grundlagen des Rechnungswesens angeeignet. Im Rahmen des Praktikums kann ich auf diesem Wissen aufbauen und im betrieblichen Alltag ausbauen. Vor diesem Hintergrund hoffe ich, dass ich zum Erfolg ihres Unternehmens beitragen kann. 


Ich hoffe, dass ich ihr Interesse an meiner Person wecken konnte und freue mich auf eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch.

Für ein Bewerbungsgespräch ebenso wie zu einer Probearbeit komme ich gerne zu ihnen und freue mich über eine Einladung.
Ich bin gespannt auf Ihre Antwort und freue mich, wenn sie sich die Zeit für ein persönliches Gespräch nehmen.
Falls Sie noch Fragen haben, stehe ich ihnen gerne persönlich zur Verfügung.
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